..puraclenz

Photon™ 3000X

Quick Start Guide

Congratulations!
You are now one step closer to cleaner indoor air.
We've included a few key steps below to help in your device setup.

Step 1

" Read User Guide & Register Product

Unbox your purifier and e sure to read through the entire Quick
Start Guide and online user manual for setup and user interface
instructions. Scan the QR code below to register your warranty.

Step 2

Place in Central Area

Place purifier in central area, keep exterior windows closed while
running the purifier. Then simply plug in your device. Purifier does
not need to be right next to you for effective coverage.

amr Step 3: )
Works Best When Run Continuously

For maximum effectiveness, we recommend running the purifier
continuously 24/7.

Have more questions?
@ support@puraclenzcom D Chat with us at puraclenzcom 1-833-360-PURA

Visit www.puraclenz.com/support for Helpful Tips and Support.

or visit: puraclenz.com/GetStartedP3000X

In The Box

Recharge Cel™
(inside purifier)
Pre-Filter
(inside purifier)

Quick Start Guide &
User Manual

Purifier

Optional Mounting Kit*

Placement and Operation

»  Puraclenz products are built with Next Gen PCO Technology, allowing ions to radiate
coverage in your space including adjacent rooms as long as doors are always kept at
least partially open.

»  Purifier should be placed in a central location. For spaces with ceilings over 12 feet (3.6 m), place
your purifier unit no higher than 10 feet (3 m) off the floor. Place purifier on a stable surface,
such as a countertop or table. Alternatively, it can also be mounted on the wall or ceiling with
optional mounting kit* (see page 6 in the online User Manual).

»  Purifier will work as designed in typical indoor environments. For best results, we recoommend
keeping room temperature above 72°F (22°C), humidity between 40% - 70%, and windows
closed at all times.

»  Keep purifier plugged in and running 24/7 to enjoy continuous ionization coverage.

*For wall or ceiling mounting, please scan QR code on the cover of this Quick Start Guide for the
detailed placement guide and installation instructions.

Purifier Controls and Indicators

Top Cover /
Recharge Cell Indicator

Flashes yellow when Top Cover
is not fully installed.

Dark Mode Button

Turns all lights/indicators
off for night time use.

Power Button

Turns purifier on/off.
Yellow indicates time to order

new Recharge Cell.

Tap any button to exit

dark mode. Red indicates Recharge Cell

needs to be replaced.

Pre-Filter Indicator

Flashes red when Pre-
Filter is not fully installed.

4 Hour Boost
Mode Button

Purifier will run at
maximum fan speed for
4 hours, then revert to
previous settings.

Yellow indicates time to
clean or order new Pre-
Filter.

4 hour timer will reset
when power turns off/on.

Red indicates Pre-
Filter must be cleaned
replaced.

Light Sensor

Minimum Fan Do not block opening.

Speed Button

Tap to initiate lowest
fan speed, runs whisper
quiet.

Light sensor allows the
purifier indicators to
auto-adjust brightness to
lighting conditions.

5-Speed Fan Indicator Bar  pMaximum Fan

Tap or slide finger along light barto ~ Speed Button
change fan speed. Adjusts between 1
through 5 fan speeds.

Tap to initiate maximum
fan speed.

Fan Speeds and Coverages

*\_"%
1 5

2 4
3
Speed 1 Speed 3 Speed 5
Purifies medium-size Great for large spaces Perfect for extra-large
spaces such as bedrooms, such as open floor plan spaces such as expansive
hotel rooms, treatment homes, large offices, and rooms, fitness centers, and
spaces, and small offices conference rooms up to large basements up to

up to 750 sf. 1,500 sf. 3,000 sf**

**At higher fan speeds, the noise level will also be higher to achieve greater coverage area,
so consider this when deciding where to position your purifier.
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Photon™ 3000X

GUIDE DE DEMARRAGE RAPIDE

Félicitations!
Vous faites un pas énorme vers un air intérieur plus pur. Nous avons inclus quelques étapes
importants clés ci-dessous, pour vous aider dans la configuration de votre appareil.

Etapel:
Lire le Guide de L'utilisateur et Enregistrer le Produit

" Déballez votre purificateur et assurez-vous de lire le total du
guide de démarrage rapide et du manuel d'utilisation, pour les

instructions de configuration et d'interface utilisateur. Scannez le
code QR ci-dessus pour enregistrer votre garantie.

Etape 2:
Place dans la Zone Centrale

Placez le purificateur dans la zone centrale, et gardez les fenétres 00
extérieures fermées pendant le fonctionnement du purificateur.
Ensuite, branchez simplement votre appareil. Le purificateur n'a pas
besoin d'étre juste a cété de vous pour une couverture efficace.

=
3

Etape 3:
Fonctionne Mieux Lorsqu'il est Exécuté en Continu

Pour une efficacité maximale, nous vous recommmandons de faire
fonctionner le purificateur en continu 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7.

Vous avez d'autres questions ?

@ support@puraclenzcom D Discutez avec nous sur puraclenzcom 1-833-360-PURA

Visitez www.puraclenz.com/support pour obtenir des conseils utiles et de 'assistance.

Scannez le code QR pour vous abonner et enregistrer

ou visitez :puraclenz.com/GetStartedP3000XCA

Dans la Boite

Le Couvercle
Supérieur

Recharge Cel™

. (a l'intérieur du purificateur)
Pré-filtre

(a l'intérieur du purificateur)

Guide de Démarrage
Rapide & Manuel de

e
Purificateur L'Utilisateur

Kit de Montage en Option*

Placement et Fonctionnement

»  Les produits Puraclenz sont construits avec la technologie Next Gen PCO, permettant
aux ions de rayonner dans votre espace, méme les piéces adjacentes, a condition que
les portes soient toujours maintenues au moins partiellement ouvertes.

»  Le purificateur doit étre placé dans un endroit central. Pour les espaces avec des plafonds de
plus de 12 pieds (3,6 M), placez votre purificateur pas plus que 10 pieds (3 m) du sol. Placez le
purificateur sur une surface stable, comme un comptoir ou une table. Alternativement, il peut
également étre monté au mur ou au plafond avec le kit de montage en option* (voir page 6 du
manuel d'utilisation en ligne).

»  Le purificateur fonctionnera comme prévu dans des environnements intérieurs typiques. Pour
de meilleurs résultats, nous vous recommmandons de maintenir la température ambiante au-
dessus de 72 °F (22 °C), 'numidité entre 40 % et 70 % et les fenétres toujours fermées.

» Gardez le purificateur branché et opérationnel 24h/24 et 7j/7 pour profiter d'une
couverture d'ionisation continue.

*Pour un montage au mur ou au plafond, veuillez scanner le code QR sur la couverture de ce guide
de démarrage rapide pour le guide de placement détaillé et les instructions d'installation.

Commandes et Indicateurs du Purificateur

Le Capot Superieur/
Indicateur Recharge Cell

Une lumiere jaune clignotante lorsque le
capot supérieur n'est pas fermé.

Bouton Mode Noire Bouton .
. . D’alimentation
Eteint toutes les lumiéres et

tous les indicateurs pour la nuit. Active/désactive le

Appuyez sur n'importe quel purificateur

bouton pour quitter la mode
noire.

Le jaune-indique qu'il est temps de
commander une nouvelle Recharge Cell.

Le rouge-indique que la Recharge Cell
doit étre remplacée.

Bouton de Mode
Boost 4 Heures

Le purificateur
fonctionnera a la vitesse
maximale du ventilateur

pendant 4 heures, puis
reviendra aux parametres
précédents.

Indicateur de
Préfiltre
Un voyant rouge clignote

lorsque le capot supérieur
n'est pas fermé.

La minuterie de 4 heures
se réinitialise lorsque
I'alimentation est éteinte/
allumée.

Le jaune indique le
temps de nettoyer ou de
commander un nouveau
pré-filtre.

Le rouge indique que le
pre-filtre doit étre nettoye
et remplacé.

Bouton de vitesse
minimale du
ventilateur

Appuyez pour lancer la
vitesse de ventilateur la
plus basse, fonctionne
silencieusement.

Capteur de Lumieére
Ne bloquez pas I'ouverture.

Le capteur de lumiere permet
aux indicateurs du purificateur
d’'ajuster automatiquement

la luminosité aux conditions

Barre Indicatrice de Ventilateur
a 5 Vitesses

d'éclairage.
Appuyez ou faites glisser votre doigt le . .
long de la barre lumineuse pour modifier Bouton de Vitesse Maximale
la vitesse du ventilateur. Ajuste entre Tet 5 du Ventilateur
vitesses de ventilateur. Appuyez pour commencer la vitesse
maximale du ventilateur.

Vitesses et Couvertures des Ventilateurs
K ——————ees— ®
1 2 5 4 5

Vitesse 5

Purifie les espaces de Vitesse 3 Parfait pour les espaces
taille moyenne tels que les Idéal pour les grands extra-larges tels que les
chambres, les chambres espaces tels que les maisons grandes piéces, les centres
d’'hétel, les espaces de a aire ouverte, les grands de remise en forme et les
traitement et les petits bureaux et les salles de grands sous-sols, allant
bureaux jusqu'a 750 pieds conférence jusqu’a 1500 jusgu’'a 3 000 pieds carrés.**
carrés. pieds carrés.

Vitesse 1

A des vitesses de ventilateur plus élevées, le niveau de bruit sera également plus élevé
pour obtenir une plus grande zone de couverture, alors tenez-en compte lorsque vous
décidez ou positionner votre purificateur.



